

परीक्षा परिणामों में छत्र जे.पी.एस. अधोई के विद्यार्थी



बराड़ा: परीक्षा में बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चे स्कूल स्टाफ के साथ। (छाया - रहमदानी)

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): जे.पी.एस. स्कूल के छात्रों में बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चों को स्कूल स्टाफ के साथ तस्वीर खिंचा गया।

प्रधान अंक प्राप्त किए। दसवीं कक्षा में कुल 44 विद्यार्थियों में से 16 विद्यार्थियों ने मेंटल प्राबलिकी और 6 विद्यार्थियों ने 90 प्रतिशत अंक प्राप्त किए। 22 विद्यार्थी प्रथम श्रेणी के साथ 100 प्रतिशत अंक प्राप्त किए।



स्कूल स्टाफ के साथ सुखपाल स्कूल के बच्चे। (छाया - रहमदानी)

सुखपाल स्कूल के बच्चों ने किया परीक्षा में बेहतर प्रदर्शन

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): गांव जगला रिहाय सुखपाल सॉफ्टवेयर स्कूल के छात्रों में बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चों को स्कूल स्टाफ के साथ तस्वीर खिंचा गया।

डी.ए.टी. की छात्रा निशिता ने किया क्षेत्र में नाम रौशन

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): क्षेत्रीय स्तर पर 10 वीं और 12 वीं का रिजल्ट इनके का सर्वोच्च रिजल्ट रहा।



स्कूल स्टाफ के साथ डी.ए.टी. के बच्चे। (छाया - रहमदानी)

स्कूल स्टाफ के साथ डी.ए.टी. के बच्चे। (छाया - रहमदानी): प्रथम श्रेणी में 10 वीं और 12 वीं का रिजल्ट इनके का सर्वोच्च रिजल्ट रहा।



बच्चों के साथ स्कूल स्टाफ। (छाया - रहमदानी)

एसएमएस स्कूल का दसवीं का रिजल्ट रहा शानदार

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): सी गंगोत्रि सिद्धांत स्कूल का दसवीं का रिजल्ट शानदार रहा।

गांववासियों ने गुरु रविदास मंदिर में शैल डलवाने के लिए किया आभार व्यक्त

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): गांववासियों ने गुरु रविदास मंदिर में शैल डलवाने के लिए किया आभार व्यक्त।

पंजाब मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष न्यायमूर्ति संत प्रकाश ने बाबा बंसी वाला वृद्धाश्रम लाडवा का दौरा कर जाना बुजुर्गों का हाल

लाडवा, 14 मई (बृहदा): पंजाब मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष न्यायमूर्ति संत प्रकाश ने बाबा बंसी वाला वृद्धाश्रम लाडवा का दौरा कर जाना बुजुर्गों का हाल।

दियांग मराठवाड़ों के लिए बदलन ईसीआई राबम एच: कौटन मनोज

बराड़ा, 14 मई (दूर्योत): दियांग मराठवाड़ों के लिए बदलन ईसीआई राबम एच: कौटन मनोज।

एसोसिएशन ऑफ ट्रेडिशनल स्पोर्ट्स हरियाणा ने एशियाई मान रैसलिंग चैम्पियनशिप के लिए गुरुवंश को किया रत्नाना



रत्नाना के लिए गुरुवंश को प्रमुखता से आभार व्यक्त करते हुए एसोसिएशन ऑफ ट्रेडिशनल स्पोर्ट्स हरियाणा के अध्यक्ष। (छाया - बराड़ा)

बराड़ा, 14 मई (बृहदा): एसोसिएशन ऑफ ट्रेडिशनल स्पोर्ट्स हरियाणा ने एशियाई मान रैसलिंग चैम्पियनशिप के लिए गुरुवंश को रत्नाना किया।

गांववासियों को कोई भी पारिवारिक कार्डमार्क बनाने पर स्कूल सुविधा मिलेगी

बराड़ा, 14 मई (बृहदा): गांववासियों को कोई भी पारिवारिक कार्डमार्क बनाने पर स्कूल सुविधा मिलेगी।

मैट्रिक का परिणाम शानदार रहा

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): राजकीय हार्ड स्कूल सोलाना का दसवीं कक्षा का परीक्षा परिणाम शानदार रहा।

विश्वविद्यालय स्तर पर राजकीय कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने मारी बाजी

गुलाना चौक, 14 मई (ओगी सेन): विश्वविद्यालय स्तर पर राजकीय कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने मारी बाजी।

राजन के रसदखार में तारुणवती बतने पर अंगनवाड़ी कर्मचारी व हैपू को धारणा नोटिस

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): राजन के रसदखार में तारुणवती बतने पर अंगनवाड़ी कर्मचारी व हैपू को धारणा नोटिस।

मातृदिवस बड़े धूमधाम और हर्षोल्लास के साथ मनाया

बराड़ा, 14 मई (रहमदानी): मातृदिवस बड़े धूमधाम और हर्षोल्लास के साथ मनाया।

लोसुपा के समर्थन से इंडिया गवर्नमेंस के प्रत्याशी बुद्धिराजा को मिलेगी मजबूती: शेर प्रताप शेरी

बराड़ा, 14 मई (हरिजय मयान): लोसुपा के समर्थन से इंडिया गवर्नमेंस के प्रत्याशी बुद्धिराजा को मिलेगी मजबूती।

गुलाना चौक, 14 मई (ओगी सेन): विश्वविद्यालय स्तर पर राजकीय कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने मारी बाजी

गुलाना चौक, 14 मई (ओगी सेन): विश्वविद्यालय स्तर पर राजकीय कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने मारी बाजी।